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Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Vindusviskermotor 1
Vindusviskerarm 11
Vindusviskerblad 1

Montere vindusviskermotoren.

Vindusviskerarm 12 Vindusviskerblad 1 Montere vindusviskeren.

Beholder 1
Brakett 1
Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 6
Flensmutter (5/16 tomme) 6
Slange 1
Slangemothake 1

3

Kabelfeste 2

Montere beholderen.

4 Bryter 1 Montere bryteren.
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Montere vindusviskermotoren

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Vindusviskermotor

1 Vindusviskerarm

1 Vindusviskerblad

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn overflate, slå av motoren,

sett på parkeringsbremsen og ta nøkkelen ut av
tenningsbryteren.

2. Fjern bolten og låseskiven fra akselmonteringen (Figur
2).

3. Fjern plasthetttene, låsemutteren, skiven, akselenheten
og pakningen fra vindusviskermotoren (Figur 2).

4. Ta av frontpanelet (Figur 1).

Figur 1

5. Press motorakselen gjennom hullet over (Figur 2).

6. Monter pakningen og akselenheten med bolten og
låseskiven for å holde motoren på plass (Figur 2).

7. Monter låsemutteren og skiven på motorakselen og
stram låsemutteren til 11 N·m.

8. Monter plasthettene på akslene.
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Figur 2

1. Motor 5. Bolt
2. Pakning 6. Plasthette
3. Akselmontering 7. Låsemutter
4. Låseskive 8. Skive

9. Koble den eksisterende ledningssatsen til
vindusviskermotoren.

10. Monter frontpanelet.
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Montere vindusviskerarmen

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Vindusviskerarm

1 Vindusviskerblad

Prosedyre
Merk: Påse at frontruteglasset er montert før du monterer
vindusviskermotoren.

1. Kjør vindusviskermotoren i minst én syklus og la
den til gå tilbake til normal posisjon før du monterer
vindusviskerarmen.

2. Monter vindusviskerarmen til motoren ved plassere
vindusviskerbladet på 76 mm avstand fra siden av
frontrutelisten (Figur 4).

3. Fest vindusviskerarmen med to store låsemuttere og
stram mutterne til mellom 23 til 25 N·m, som vist i
Figur 3.
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Figur 3

1. Stor låsemutter 2. Vindusviskerarm
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Figur 4

1. 76 mm

4. Monter vindusviskerkniven, som vist i Figur 5.
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Figur 5

1. Skruer 2. Vindusviskerblad

5. Monter slangen på vindusviskerarmens mothake.

6. Juster spyledysene mot frontruten for å få den riktige
spruten.

3
Montere beholderen

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Beholder

1 Brakett

6 Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

6 Flensmutter (5/16 tomme)

1 Slange

1 Slangemothake

2 Kabelfeste

Prosedyre
1. Monter braketten til rammen med fire bolter (5/16 x

3/4 tomme) og fire flensmuttere (5/16 tomme), som
vist i Figur 6.
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Figur 6

1. Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 3. Flensmutter (5/16 tomme)
2. Brakett

2. Monter beholderen på braketten med fire bolter (5/16 x
3/4 tomme) og fire flensmuttere (5/16 tomme), som
vist i Figur 7.

Figur 7

1. Brakett montert 3. Beholder
2. Flensmutter (5/16 tomme) 4. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

3. Fjern dekselet fra stolpen (Figur 8).

4. Monter slangen til pumpen i beholderen og før den til
vindusviskermotoren (Figur 8).

5. Koble ledningssatskontakten til beholderpumpen
(Figur 8).

Merk: Figur 9 viser tanken montert.

Figur 8

1. Deksel 3. Slange
2. Ledningskontakt

1
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Figur 9

1. Beholderen montert

6. Kutt slangen til korrekt lengde.

7. Monter slangen med mothaker inn i slangen på
pumpemotoren og koble den til vindusviskerarmen
(Figur 10 og Figur 11).
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Figur 10

1. Kabelfeste 3. Slangemothake
2. Slange

Figur 11

1. Kabelsnor 3. Slangemothake
2. Slange

8. Fest slangen til ledningssatsen med kabelfester, som
vist i Figur 11.

9. Monter dekselet på stolpen (Figur 8).

4
Montere bryteren

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Bryter

Prosedyre
1. Fjern den eksisterende pluggen i kontrollpanelet.

2. Finn pluggen i den eksisterende ledningssatsen og
koble bryteren til pluggen (Figur 12).

1
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Figur 12

1. Bryter
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